



Security Council

Distr. GENERAL

S/16546/Corr.1 14 May 1984

ARABIC, CHINESE, ENGLISH, FRENCH, AND RUSSIAN ONLY

LETTER DATED 9 MAY 1984 FROM THE PERMANENT REPRESENTATIVE OF HONDURAS TO THE UNITED NATIONS ADDRESSED TO THE SECRETARY-GENERAL

Corrigendum

1. Page 1, line 5

For Sandanist read Sandinist

- 2. Not applicable to English
- 3. Page 2, annex I

The third paragraph should read

The persons on board the helicopter were: Second Lieutenant of Aviation Honorato Arzú and Corporal Technician Oscar Armando Flores Amador; a Technical Commission consisting of José Napoleón Castellanos, engineer and Alejandro Alfaro M., Lawyer; the auditors Harry J. Ortíz and Roberto Turcios D.; Major Hernán Bárcenas and Lieutenant Francisco Suazo A., both of the Service Corps.

4. Page 2, annex I, fourth paragraph, line 1

For highly read purely

5. Page 3, annex II

The second paragraph of item 1 should read

The following persons were travelling in the helicopter: Crew: Second Lieutenant of Aviation Honorato Arzú, Corporal Technician, Oscar Armando Flores Amador; Technical Commission: José Napoleón Castellanos, engineer, and Alejandro Alfaro M., lawyer; Auditors: Harry J. Ortíz and Roberto Turcios D,; Major Hernán Bárcenas and Lieutenant Francisco Suazo A., both of the Service Corps.

84-12471 1706b (E)